

Обговорення проекту тарифів на розподіл (передачу) та постачання електричної енергії на 2018 рік

ДП «Регіональні електричні мережі» починає процедуру відкритого обговорення проекту тарифів на розподіл (передачу) та постачання електричної енергії на 2018 рік.

У відповідності до частини другої статті 6 Закону «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, теплопостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного водопостачання та водовідведення», а також з метою забезпечення прозорості та публічності процесу формування тарифів на розподіл (передачу) та постачання електричної енергії ДП «Регіональні електричні мережі» починає процедуру відкритого обговорення проекту тарифів на розподіл (передачу) та постачання електричної енергії на 2018 рік, яка відбудеться в період з 31.08.2017 року по 14.09.2017 року.

Обґрунтовані пропозиції необхідно надавати шляхом оформлення письмового звернення за адресою: Україна, 04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 85, або на електронну адресу kanc@meregi.com у термін з 31.08.2017 р. по 14.09.2017 р. включно.

Анонімні зауваження та пропозиції, а також пропозиції і зауваження, що були надані після визначеного у інформаційному повідомленні терміну, не реєструються та не розглядаються.

Засідання комісії по опрацюванню пропозицій та зауважень, які на дійшли у період проведення відкритого обговорення, заплановано на 15 вересня 2017 року. Результати засідання будуть оформлені протоколом та оприлюднені на офіційному сайті ДП «Регіональні електричні мережі».

ДП «Регіональні електричні мережі» звертає увагу на те, що остаточний рівень тарифів на розподіл (передачу) та постачання електричної енергії буде визначений після затвердження Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг відповідно до чинного законодавства України.

	Найменування	Одиниці виміру	Пропозиція підприємства
1	Тариф на передачу електричної енергії для споживачів 1 класу напруги	грн./МВт.год	23,31
2	Тариф на передачу електричної енергії для споживачів 2 класу напруги	грн./МВт.год	187,53
3	Тариф на постачання електричної енергії для 1 групи споживачів	грн./МВт.год	19,70
4	Тариф на постачання електричної енергії для 2 групи споживачів	грн./МВт.год	98,52